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Requer informações ao Excelentíssimo 

Senhor Ministro de Estado da Educação, 

Renato Janine Ribeiro, acerca da abertura de 

cursos de medicina no país. 

 
 

 
 

Senhor Presidente,  

 

 

Solicito a Vossa Excelência, com fundamento no art. 50, §2º, 

da Constituição Federal, e nos arts. 115, inciso I e 116 do Regimento Interno desta 

Casa seja encaminhado o seguinte pedido de informações, ao Senhor Ministro de 

Estado da Educação, Renato Janine Ribeiro: 

 

1 – Qual a evolução, por ano, de abertura de faculdades de medicina     
nos últimos dez anos no país? 
 
2 – Quais os critérios atuais adotados por este Ministério da 
Educação para conceder a autorização de funcionamento de um 
curso de medicina? 
 
3 - Quais os critérios pedagógicos utilizados por este Ministério da 
Educação para a abertura dos cursos de medicina no país? 
 
4 – Em relação aos últimos dois anos: 
a) Quantas vagas de medicina foram criadas? 
b) Quantas faculdades de medicina foram criadas? 
c) Em que municípios essas faculdades foram criadas? 
d) Quais as mantenedoras selecionadas, com suas razões sociais e 

respectivos proprietários? 
 

5 – Qual o grau de concentração dos grandes grupos de educação 
médica nas faculdades privadas em funcionamento? 
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6 – Dos atuais cursos de medicina em funcionamento no país, 
quantos professores e suas respectivas titulações nas faculdades 
públicas e privadas, separadamente? 
 
7 – Quais os mecanismos de controle de qualidade dos cursos de 
medicina aplicados por este Ministério da Educação? 
 
8 – Seja enviado relatório dos últimos cinco anos do controle de 
qualidade dos cursos de medicina, por faculdade. 
 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Atualmente está em funcionamento na Comissão de 

Seguridade Social e Família desta Câmara dos Deputados, a “Subcomissão 

Especial para tratar da Carreira Médica”, presidida por este parlamentar e que tem 

discutido a graduação, a pós-graduação e a carreira médica no Brasil. 

Para dar subsídios aos trabalhos e ao relatório da supracitada 

Subcomissão temos realizado audiências públicas e solicitações de informações, 

contribuições e posicionamentos dos órgãos públicos e privados ligados ao tema. 

Considerando ser extremamente relevante a posição do 

Ministério da Educação acerca de tema central aos trabalhos da Subcomissão 

solicito a gentileza de receber as informações acima solicitadas com a maior 

brevidade possível. 

 

 

Sala das Sessões, em 16 de julho de 2015. 
 
 
 
 

Deputado MANDETTA 
Democratas/MS  


